2.

3.

1,1,2,2,2,3,3,4,5,6,6
veri grubunun modu kagtir?

A) 6 B)5 C)3 D) 2

10, 7, 14, 24, 22, 30, 40
veri grubu i¢in asagidaki ifadelerden hangileri dog-
rudur?
I. En blUyUk deger 40°tir.
II. Acikligr 30’dur.
lll. Medyan 24’tur.
IV. Aritmetik ortalamasi 21’dir.

A)lvell. B) I ve III. C)lvelV.

D) Il ve IlI. E)ll ve IV.

Asagidaki daire grafiginde bir ciftlikte bulunan kimes
hayvanlarinin gesitlerine goére dagilimi verilmistir.

Grafik: Kimes Hayvanlarinin Cesitlerine Gore Dagilimi

Buna gore bu kiimeste bulunan tavuk ve ordeklerin
sayisi 88 olduguna gore kazlarin sayisi kagtir?

A) 20 B) 28 C) 36 D) 40 E) 60

Veri

8,8,3,4,4,5,2,7,7
veri grubunun medyani kagtir?

A) 3 B) 4 C)5 D)7

Asagidaki grafikte bir aracin hizinin zamana gére degisimi
verilmigstir.

Grafik: Aracin Hizinin Zamana Goére Degisimi

Hiz (km/sa.)
A

120
100

70
50

10
0

1T 5 3 4586 Zaman (sa.)

Buna gore asagidakilerden hangisi yanhstir?

A) Arac en ylksek hiza 4. saatte ulagmistir.

B) Arag hizini 4. ve 5. saat arasinda 10 km azaltmistir.
C) Arag hizini en fazla 3. ve 4. saat arasinda artirmigtir.
D) Arac 1. ve 2. saat araliginda sabit hizla gitmigtir.

E) Arag hizini 2. ve 3. saat arasinda 20 km artirmistir.

Asagidaki tabloda bir futbol takiminda oynayan futbolcu-
larin kutlelerinin kisi sayilarina goére dagilimi verilmistir.

Tablo: Futbolcularin Kitlelerinin Kisi Sayilarina
Gore Dagilimi

Kisi Sayisi 2 4 3 1 1

Kiitle (kg) | 71 | 76 | 80 | 82 | 90

Buna goére bu futbolcularin kitlelerinden olusan veri
grubunun aritmetik ortalamasi kagtir?

A) 70 B) 72 C) 74 D) 76 E) 78
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7 ve 8. sorulan asagida verilen grafige goére cevap-

layiniz.

Asagidaki histogramda bir siniftaki 6grencilerin bir hafta
boyunca kitap okuma sureleri verilmistir. Bu 6grenciler bu
bu hafta boyunca en az 1 ve en ¢ok 20 saat kitap oku-
musglardir.

Grafik: Ogrencilerin Kitap Okuma Sireleri

4 Ogrenci Sayisi

>Zaman (sa.)
1-5 6-10 11-15 16-20

Bu siniftaki 6grenci sayisi kagtir?

A) 14 B) 15 C) 16 D) 18

Histograma gore asagidakilerden hangisi yanhstir?
A) Grup genigligi 5'tir.

B) Grup sayisi 4’tir.

C) Aciklik 19°dur.

D) 15 saat kitap okuyan 6grenci olmayabilir.

E) 7 saat kitap okuyan 6grenci sayisi 5'tir.

Ardisik bes tek sayidan olusan bir say! dizisinin stan-
dart sapmasi kactir?

A)2 B)5 C)10

D) V10 E)

I\) ‘

Veri

10. Asagidaki tabloda doért 6grencinin bir yil boyunca mate-

1.

matik dersinden aldidi yazili notlari verilmigtir.

Asli 4 4 4 4 4
inci 5 4 3 1 2
Burak 4 3 4 4 5
Tarik 5 2 5 5 3

Bu o6grencilerin standart sapmalar arasindaki dogru
siralama asagidakilerden hangisidir?

(S: Standart sapma)
A) S SBurak <S
B) Spq < Sinci
C)S; .<S

D) S
E) S

S

Asli < Tarlk< inci

Asli Burak™~ STark
<S

inci Asli Tarik

< Spsi
<S.

Inci

<S

< SBurak
inci <S
<S

Tarlk< SBurak
<
Asli S

Tarik Burak

Asagdida bir miktar tzim, elma ve kayisinin kurutulmasi
sirasinda kuitlelerindeki azalma miktari yizde olarak su-
tun grafidi ile, kurutulduktan sonra kitlelerine gére dagili-
mi ise daire grafigi ile verilmistir.

Grafik: Meyve Cesitlerinin Kurutulma Sirasinda
Kutlelerindeki Azalma YUuzdeleri

4 Azalma Miktari (%)

50

25
20

Meyve Cesitleri

Uzim Kayisi Elma

Grafik: Meyve Cesitlerinin Kitlelerine Gére Dagilimi

ON

Bu meyvelerin kiitlelerindeki azalma miktari toplam
1700 kg olduguna gore kurutulmadan onceki kiitlele-
rinin toplami kag¢ kilogramdir?

A) 4100 B) 4300 C) 5100

D) 5300 E) 5400
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